

每周	项目	时间	组别
星期一	钢琴演奏 - 黄美珍小姐	下午4点至5点	蓝宝石组(音乐家)
星期二	为病人理发	早上8点30分至10点30分	太阳石组
星期三	图书馆时间	早上10点至中午12点	蓝宝石组
星期四	户外活动	早上8点30分至中午12点	翡翠组
	钢琴演奏 - Ms Yuko Arai	早上9点至10点	蓝宝石组(音乐家)
星期五	欢乐时光	下午4点15分至5点15分	蓝宝石组
	钢琴演奏 - Mr Patrick Foo	下午5点至6点	蓝宝石组(音乐家)
星期六	园艺活动	早上10点至下午1点	黄宝石阳光组
	钢琴演奏 - 林旭征先生 - 赖国芳博士	下午3点至4点 下午4点至5点30分	蓝宝石组(音乐家)
	按摩舒缓疗程	下午4点至6点	蛋白石组
星期天	小提琴演奏 - Ms Samyukta Balsubramani	早上11点至中午12点	蓝宝石组(音乐家)

每月	项目	时间	组别
<b>星期一</b>			
9月10日, 10月8日	宠物陪伴关怀日	下午2点30分至3点30分	红宝石组
<b>星期三</b>			
9月19日, 10月17日	为病友烹调汤品	中午12点至1点30分	珍珠天使组
<b>星期六</b>			
9月1日, 10月6日	庆生会	下午3点至5点	钻石组
9月1日, 10月6日	摩棉经禧区四弦琴团队演奏	下午3点至4点	蓝晶组
9月8及22日 10月13及27日	经典乐曲欣赏	早上11点至中午12点	紫晶组
9月8及22日 10月13及27日	午后的旋律	下午3点至5点	蓝宝石组
9月22日, 10月27日	宠物陪伴关怀日	早上10点至11点	红宝石组
9月1及15日 10月6及20日	手工艺活动	下午2点至5点	水晶组
<b>星期天</b>			
9月9及16日 10月14及21日	咖啡与吐司时间	早上10点至中午12点	创价月光石组

培训课程	日期	时间	地点
<b>英语讲解培训课程</b>			
新进义工培训课程	9月22日 (星期六)	早上9点至下午1点	资讯室
基础慈怀护理培训课程1	9月29日 (星期六)	早上9点至下午4点	资讯室
基础慈怀护理培训课程2 (上)	10月13日 (星期六)	早上9点至下午4点30分	资讯室
基础慈怀护理培训课程2 (下)	10月20日 (星期六)	早上9点至下午4点30分	资讯室

想要报名或了解托福园最新活动的详情, 请联络:  
卓晓慧 (电话) 6500 7265 / (手机) 9048 9174 / (电邮) shouwee\_tok@doverpark.sg

# ChitChat



DOVER PARK HOSPICE  
Every Moment Matters

托福园义工通讯 • 感谢您的志愿服务

2018 9月 / 10月

## 阿弥陀佛佛教中心卫塞节庆典与社区外展活动 (阿裕尼地铁站前草场, 2018年5月26日至29日)

阿弥陀佛佛教中心是托福园18年来的长期社区合作伙伴。在2000年间, 该中心提供了33名有兴趣关怀我们病友的义工来进行基本护理、沟通技巧与按摩技巧的培训。佛教中心也在他们的卫塞节庆典, 给予托福园一个外展平台, 让我们与公众探讨有关仁慈和怜悯的价值观。

像过去十多年一样, 佛教中心提供托福园免费的摊位, 向公众售卖手工艺品, 来为托福园筹款。每一年, 这个外展活动的幕后工程便是青金石、石榴石与水晶石的义工们。有了他们的全力支持, 那么多天的外展活与筹款动力才能圆满。



### Volunteerism



## 2018年“寸刻珍贵”(EMM) 活动 (南大李光前医学院大楼, 2018年6月28日)

“寸刻珍贵”(EMM) 已步入了第四期。这项常年社区与企业参与的活动聚集了将近100位宾客。他们参与了当晚的有关企业社会责任的谈话和庆祝活动, 从而加强了我们与社区和企业伙伴的关系, 同时也建立了新关系。

为了表示托福园对伙伴的感激, 托福园颁发了证书与牌匾给企业和社区伙伴(新伙伴、5年与7年的长期伙伴奖项)。除了表彰这些有意义的伙伴关系外, 还有一个针对企业社会责任的讨论。演讲者是瑞士信贷银行(慈善事业副总裁)徐士惠女士, 与客工援助组织“康侍”(HealthServe) 创办人吴伟良医生。这个富有洞察力的讨论涵盖了

服务领域与员工参与可持续性且有意义的企业社会责任的工作。

来自石榴石、蓝宝石与水晶石的义工们, 除了协助活动的设置和拆除事项以外, 也与宾客分享有关托福园的讯息, 义工活动与动向。活动过后, 有好些社区与企业机构的代表都前来表示有兴趣参与并愿意支持壮大慈怀护理与临终关怀的对话。



## 托福园2018年“太阳花”晚宴 (新加坡香格里拉大酒店, 2018年8月12日)

“太阳花”晚宴是托福园年度招牌慈善筹款活动。我们很荣幸的邀请总统哈莉玛, 担任晚宴的贵宾。这个筹款活动成功地为托福园筹了一百二十万的款项, 而这款项将资助托福园的持续发展, 好让我们能为病患实现“寸刻珍贵”的使命。

由于今年的晚宴主题是“生命中的奇幻花园”, 黄宝石组的义工们挺身而出, 制作了微景观生态平来筹款。而托福园GEMS歌舞合唱团的义工们, 穿上由商莱佛士高等教育学院学生服装设计所设计的亮眼服饰, 在声乐指导Audrey Jansen女士, 以及舞蹈编导Gino Flordeliza Babagay先生的教导下, 为当晚的宾客提供了娱乐性的表演。

